

Стекловата — Lurkmore



A long time ago, in a galaxy far, far away...

События и явления, описанные в этой статье, были давно, и помнит о них разве что пара-другая олдфагов. Но Анонимус не забывает!

«Не забывайте накручивать на пенисы компакт-диски: в нынешнем сезоне это модно, особенно если диск — **новый альбом группы «Стекловата»!**»

— DJ Жзяцля

Стекловата — гоп-квартет, **люто, бешено** популярный в этих ваших **интернетах** за счет доставки тонн **лулзов**. Символ того, чего **школота** может **добиться**, усердно трудясь задом. Стала известна главным образом благодаря клипу на песню «Новый год» с мозгоразрушающим текстом, хореографией больных ДЦП и компьютерной графикой уровня 1983 года. Клип популярен во всём мире, а особенно в Польше — из-за того, что вокалист в серой кофте является копией польского министра образования Романа Гертыха, радетеля католичества, запрета порнографии и сторонника школьной формы, страдающего **ФГМ** в запущенной форме.

Стекловата - Новый год. Steklovata - Novy God
Клип на песню про **новый год**.

Сейчас традиции группы продолжает гр. «Ласковое лето», с той лишь разницей, что там поют не дети, а старики. Их **клип** практически полностью копирует стиль «Стекловаты».

Как сообщает википедия «На youtube.com видеоклип „**Новый год**“ посмотрело более 5 млн человек и оставлено около 15 тысяч комментариев», пока аккаунт не был удалён пидорским копирастом Funtik Entertainment. Помянем.

Состав и творчество

- Денис Беликин — вокалист.
- Артур Еремеев — вокалист (до 17.06.2003 г.).
- Сергей Кузнецов — руководитель группы, автор текстов и музыки, аранжировщик.
- Александр Гуляев — клавишник.
- Сергей Дядюн — барабанщик.
- Олег Андреев — звукорежисёр, midi-инженер, сведение.

В составе «Стекловаты» — четыре молодых человека, лица которых отмечены печатью **интеллекта и одухотворенности**. Создатель группы — Сергей Кузнецов, продюсер — в свое время прославился такими проектами, как легендарный «Ласковый май» (впоследствии отжатый у него Андреем Разиным), а также менее популярными, но не менее талантливыми: «Мама», «Чернила для 5 класса», «Чернильное небо» и «Новые формы». В подростковом возрасте Кузнецов наткнулся на **детонатор**, который сработал и вырубил на год его мозг и зрение. Аккурат после этого случая он начинает писать свои первые песенки. Г-н Кузнецов особенно любит черный цвет, традиционно являющийся атрибутом **готов**, что позволило его проектам добиться определенных успехов и в этой среде, чему, к слову, немало способствовало и состояние тяжелой, перманентной **депрессии**, вызываемой длительным (когда доставлять уже перестает) прослушиванием песен упомянутых коллективов. Многие указывает на откровенно педофильскую направленность продюсерского таланта Кузнецова. Кроме педофилии излюбленной темой автора являются песни о **малолетней гопоте**, спецшколах и колониях (этому был посвящен целый альбом «Спецшкола»).

Участники «Стекловаты» сегодня

В силу того, что клип «Новый год» попал в **интернет** примерно через 5 лет после съемки (до этого лишь единожды был показан по Оренбургскому областному ТВ), участники группы банально успели за это время повзрослеть.

Денис Беликин — несмотря на **близкое знакомство** с педофилом (?) Сергеем Кузнецовым, умудрился таки сохранить гетеросексуальную ориентацию. В 2005-м году переехал в Москву и женился на девушке Ирине (фанатка группы, старше его на 8 лет). У них родилась дочь. В настоящее время работает каменщиком в московской строительной

компании. Еще в период жизни в Оренбурге [имел проблемы с милицией](#) из-за уличных грабежей и кражи нескольких [ящиков пива](#) и орешков из летнего кафе. Даже в СИЗО посидел (но Кузнецов отмазал). Сей факт весьма отразился на дальнейшем творчестве — третий (и дай Бог, чтобы последний) альбом «Стекловаты» под названием «Спецшкола» состоит сплошь из [уголовной лирики](#).

Артур Еремеев — также переехал в Москву, где был неоднократно замечен в различных [гей-тусовках](#). Занялся «сольной карьерой», заключающейся в перепевках старых песен «Стекловаты» под старую же фонограмму с подтанцовкой из [трапов](#) в различных дешёвых ночных гей-клубах по окраинам [Default-city](#). [Пруфлинк](#). В последнее время с головой вляпался в маркетинг, впаривая свою приближенность к персонажам отечественной трэшкультуры. Дабы порвать с прошлым светится в лухари тусовке под псевдонимом Archi Ti, активно пилит сэлфачи в [инстаграм](#)

Сергей Дядюн и Александр Гуляев — одно время пытались раскручивать собственный проект «Чернильное небо», активно гастролировавший по сельским домам культуры Оренбургской области. Увы, народную любовь завоевать не удалось, далее их следы в истории теряются.

Сергей Кузнецов — отметился ещё несколькими крупными скандалами. В частности — выставил на конкурс «Интердети.ру» свой новый «проект» в виде солиста с псевдонимом Alis (фонограмму записывала 45-летняя женщина-вокалистка, «рот открывал» 13-летний смазливый мальчик-бомжик из Минска по имени Леша — без слуха и голоса). Авантюра была настолько стрёмной, что «гарантом» своего протеже на конкурсе Кузнецов попросил стать своего тогдашнего продюсера Ярослава Никитина. Анонимусы в комментариях разоблачили «подмену пола», чем спровоцировали неиллюзорный [срач](#), но, благодаря богатым педофилам-фанатам (на конкурсе была возможность голосовать либо платными SMS, либо покупать баллы за WebMoney), Alis даже умудрился занять 3-е место. Однако на вручение приза [лже-Alis](#) не приехал (по условиям, там пришлось бы петь вживую).

В настоящее время Сергей Кузнецов продолжает периодически троллить фанатов своими педофильскими откровениями в [собственной гостевой](#), что обычно происходит в [слегка измененном потоке сознания](#). По словам лично знающих «гения» людей, великий композитор страдает алкоголизмом с подросткового возраста, а после армии к нему добавилась еще и лекарственная токсикомания (транквилизаторы вроде реладорма, феназепам, диазепам, диазепекса, принимаемые Кузнецовым в смеси с водкой и в огромных дозах). Обычно, приходя в себя на короткое время, Кузнецов удаляет из гостевой свои же пассажи о «жестокоем мире, не понимающем [изумрудную любовь](#)», которой, надо сказать, там дофига. Чего стоит только высказывание о группе «Ангел и кот».

В проекте три участника:

Ангел — «Локальное землетрясение» в масштабах квартиры. Кот — Бесшабашно-весёлый и ласковый, с озорной хитринкой во взгляде. И — скромняга-тихоня с хорошими музыкальными данными. «Ангел И Кот»... На первый взгляд полная противоположность. Да так оно и есть! — Разные они. А вместе, как ни странно, пацаны полностью дополняют ту самую «Вселенскую Гармонию». Именно то, чего не хватает в этом Пространстве!

Как видно, очерк полон любви и обожания. Кроме того, на сайте в разделе «фото» периодически появляются как минимум 10 фото мальчиков с голым торсом. Почему «периодически»? Возможно, этому способствует наличие в России уголовной ответственности за педофилию. Если поймать нужный момент, можно извлечь тонны лулзов.

«Творчество» же Кузнецова (в редкие периоды протрезвения) по-прежнему заключается в написании немудреных песенок а-ля сельский Дом культуры в 1988 году, которые ни для кого, кроме полусотни фанаток и фанаток никакого интереса не представляют. Только мальчики-солисты меняются по мере утери сексуальной привлекательности ввиду взросления (Кузнецов предпочитает возраст от 9 до 15 лет). Ещё Кузя пишет рассказы. В последнее время лежит в дурке и слушает радио, как видно из [поста](#) его земляка и просто душевного человека.

Олег Андреев — по-прежнему [работает](#) у Кузнецова звукорежиссером [за спасибо](#) — см. последнее фото в списке. Что ж, доступные мальчики-подростки имеются и там.

Вата стеклянная



Кузнецов и его протеже Денис Беликин после купания



Фото с сайта продюсера — новая жертва маньяка

Вата стеклянная (прост. *стекловата*) — волокнистый теплоизоляционный материал, производимый из минерального сырья (силикатные расплавы из доменных шлаков, смесей осадочных и изверженных горных пород) либо стеклобоя. Применяется в гражданском строительстве, также используется для теплозвукоизоляции кабин самолётов и вертолётов. Является своего рода ИРЛ-мемом, так как в стекловате множество микроскопических веретенообразных стёклышек, которые легко впиваются в кожу и одежду и трудно достаются. В результате через некоторое время возникает сильное раздражение, заставлявшее лезть на стенку не одно поколение анонимусов. Многие из тех, кто родился еще при совке, могут выдать хотя бы одну историю, в которой стекловата фигурирует и занимает важную роль: про то, как они подрабатывали погрузкой этой самой стекловаты и сдирали потом кожу ногтями, а местный Василий спокойно дрых бухой на целом тюке оной, или как в голопузом детстве бегали по выселенным домам со снятым половым покрытием, под которым лежала она же, и опять таки сдирали потом кожу, и т. д. Но одним из основных источников стекловаты всегда были проложенные открытым способом теплотрассы. С течением времени с них постепенно обдирается жестяной кожух (если он изначально есть), затем слой гидроизоляции, — и вот она, стекловата, свисает с труб мерзкими клочьями. Труба отапливает улицу, а любой желающий может невозбранно приложиться к вате и почувствовать желанный зуд. Современное поколение тоже знакомо с этим веществом и его замечательными свойствами, но не настолько массово по причинам уменьшения популярности игр типа «давайте залезем в ебень», изменения свойств самой стекловаты (каноничная грубая выпускалась до примерно середины 1990-х, затем её научились делать из более тонких волокон, и она стала уже не та) и, собственно, уменьшения популярности самой стекловаты как утеплителя — нынче модно утеплять трубы пенополиуретановым покрытием или вовсе использовать трубы с уже нанесённым им. Но ту самую стекловату всё ещё можно найти в подвалах домов, особенно постройки конца 1970-х — начала 1980-х, когда ей утепляли вообще всё что ни попадя.

Алсо, существует байка о строителе Васе, которого в рабочее время приперло по-большому. Устроившись поудобнее и сделав свое коричневое дело, он не нашел под рукой ничего кроме сабжа, коим и решил невозбранно [ОН SHI-](#)

Фольклор

| Хувата ваша вата, не годится на пальта!

| Едет фургон по дороге его останавливает грузин и говорит:

— Слышишь, мужик, подвези, в долгу не останусь. Мужик говорит:
— У меня места нет. — А давай я в кузов. — А я там стекловату везу. Грузин: — Я стекло подержу, а на вате посижу. Ну, мужик и говорит: — Ну ладно, залазь. Грузин залез довольный. Едут они час, два, наконец приехали в город. Мужик останавливается, из кузова выпрыгивает грузин, весь чешется и орет: — Какой стэкло, какая вата?! Целый кузов мандавошек!

[Новый год - 2010](#)

«Новый год» версии 2.0.

Автор и студия те же, песня и

гоп-мальчики — уже другие

[Ангел и Кот - Лето-лето](#)

Лето, лето — гимн [сетакона](#).

[Novi God with English](#)

[subtitles \(Novie Goat\)](#)

Novie Goat

<https://www.youtube.com/watch?v=uupjX0nhjic>

«Просто осень»

[Steklovata - Steklovata](#)

Одноименная песня с

потрясающей хореографией

«Новый год»: версия 2.0 или «Ангел и кот» — реинкарнация «Стекловаты»

Уже перед 2010 годом студия Сергея Кузнецова разродилась новым «шедевром», показанным (не без помощи Олега Андреева, разумеется) по

Оренбургскому областному телевидению. Песня другая, гоп-мальчики тоже другие, уровень «творчества» прежний. Есть в этом мире хоть что-то постоянное... Впрочем, доставляет уже [не так сильно](#).

Пародии

Как это часто бывает популярный клип не обошелся без внимания пародистов, причем народная любовь к клипу простирается из разных концов света.

Также пародии с другим озвучанием.

Прочие видео.

https://www.youtube.com/watch?v=NpRIGEU4Qw0 Треш бразильская Swedish tribute to Steklovata, Novi God Шведская Steklovata - Novi god (latvian parody) Латвийская Novy god - Steklovata parody Kaunas Lithuania Литовская	Стекловата - Новый год (ZeMoovis cover) Панк-кавер Стекловата Новый Год cover Группа Группа (japan version) Группа "Группа" - перепевка "перепевка" Steklovata vs London beat Steklovata vs London beat https://www.youtube.com/watch?v=ZKcGsW0ORxI vs 50 cent	Восходящая звезда - Сергей Викторович Филимонов Кастинг в группу Стекловата Стекловата - Новый год (пародия) С Новым годом, Иркутск! https://www.youtube.com/watch?v=XHiKGXUm64s Ковер Novy God.Parodia by Maila ...
Стекловата - Новый год (Moldavian Version Parodie 2010) Молдавская Dutch Tribute to Steklovata - Novi God Голландская	Стекловата - Твоя очередь рулить Твоя очередь рулить Steklovata - Novi God (EVIL VERSION) EVIL VERSION Стекловата vs. Karmah vs Karmah Steklovata - Sh-boom (Noviy God) Sh-Boom, Sh-Boom колбасыр Anal Steklovata Russian Anonymus Choir - Новый Год Ковёр от Русского Анонимного Хора SEREBRO - Новый год (кавер Стекловата - Новый год) Наипопсейший ковер который можно вообразить - SEREBRO	Steklovata Novi God Dr. Who Night Club Barmen's Team Remix Бармен-версия 9999-Gold(Versão brasileira 2) Где-то видео выложено под 9999-GOLD, тут их пародия 9999-GOLD ELETROTECNICOS Непонятный ор горячих бразильских парней https://www.youtube.com/watch?v=g-BIKrv8mL0 Стараются, но... 9999 GOLD COVER BY FACÇÃO BOTA OVO 9999-GOLD Время срать. Ебнутая герл. 9999 Gold - by Omega productions Dublagem 9999-GOLD Версия картошки Версия доски

ССЫЛКИ

- [Миша Вербицкий о творчестве С. Кузнецова](#)



Вокально-инструментальные ансамбли

2pac Amatory Anacondaz Anal Cunt ANTON MAIDEN Aor Aphex Twin Basshunter Bredor
Burka Band Cannibal Corpse Cradle of Filth Cradle of Kaschenko Cruel Addict Current 93
Cyriak Harris Deep Purple Depeche Mode Die Ärzte Dr. Steel DVAR Epic Sax Guy G.G. Allin
Guf HIM HRG Impaled Northern Moonforest IOSYS Jon Lajoie Joshua Adams Joy Division
K-On! Korn Kraftwerk Kunteynir Lady Gaga Led Zeppelin Limp Bizkit Linkin Park
Manowar Marilyn Manson MC Воронеж MC Покаяся Megadeth Metallica Metalocalypse
Nightwish Nine Inch Nails Noize MC Nord'N'Commander Oxxxymiron Ozzy Osbourne
Pink Floyd Pussy Riot Queen Radiohead Rammstein Renard Queenston Rick Roll Rockman
Russian Anonymous Choir Skrillex Slayer System of a Down Tenebraectum The Beatles
The Xynta Weird Al Yankovic Азис АКМ Шалом Александр Пистолетов Алиса
Андрей Сковородников АНЖ Анна Семенович Ансамбль Христа Спасителя Ария
Аццкая Сотона Бабангида Басков БГ Бони Нем Борис Моисеев Бурановские бабушки
Вагнер Валентин Стрыкало Валерий Кипелов Варг Викиернес Василий Васильцев
Вася Ложкин Виктор Аргонов Виталья Владимир Высоцкий Волшебный кролик Воробайки
Николай Воронов Время срать ГрОб Дадуда Дельфин